

习近平同俄罗斯总统普京举行会谈时强调 把中俄全面战略协作伙伴关系 推向更高水平

习近平和普京出席中俄海上联合军演开始仪式

据新华社上海5月20日电(记者 刘华 胡浩 吴宇)国家主席习近平20日在上海同俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首就中俄关系及重大国际和地区问题深入交换意见,达成高度一致。两国元首对当前中俄关系全方位、多层次顺利发展表示满意,决定不断扩大和深化务实合作,把中俄全面战略协作伙伴关系推向更高水平。

习近平强调,中俄是友好邻居,也是世界舞台上的重要力量。中俄进一步发展全面战略协作伙伴关系,是促进国际公平正义、维护世界和平发展的需要,是两国共同发展繁荣的需要,也是世界多极化发展的必然选择。维护好、发展好、巩固好中俄关系是双方共同的历史责任。我们不能满足于现有成果,要始终不渝、坚定不移推动各领域合作不断取得更大成果。

习近平指出,中俄合作是全方位、多层次的。双方要再加把劲,努力实现2015年前双边贸易额达到1000亿美元的目标。对中俄务实合作,我们既推动量的提升,也重视质的跨越,通过建立中俄投资合作委员会、高级别专项小组等机制,推进经贸、投资、能源、高技术、航空航天、基础设施建设、

民生等领域战略性大项目合作。要对接丝绸之路经济带和俄罗斯跨欧亚铁路建设,拉动两国经贸往来和毗邻地区开发开放,共享欧亚大通道和欧亚大市场。双方还要加强人文交流,特别是青年交往。

习近平强调,面对复杂多变的国际和地区形势,中俄要加强在双边及上海合作组织框架内安全合作,维护两国和地区安全稳定。中俄两军要在联演联训、军技、反恐等方面深化合作,共同搞好中俄海上联合军演和上海合作组织成员国联合反恐军演。

习近平表示,明年是世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年。我和普京总统商定,举行庆祝和纪念活动,同世界各国人民一道,致力于维护二战胜利成果和战后国际秩序,决不允许法西斯主义和军国主义野蛮侵略的悲剧重演。习近平强调,中俄作为联合国安理会常任理事国,对地区及世界的和平、安全、稳定负有重大责任。双方要加强在联合国、二十国集团、上海合作组织、亚太经合组织、金砖国家、亚信等框架内的合作,坚定支持联合国在国际事务中发挥核

心作用,维护联合国宪章宗旨和国际关系基本准则,积极推动热点问题政治解决进程,促进国际政治经济秩序朝着更加公正合理的方向发展。

普京表示,俄中关系进入全面快速发展新阶段。俄方愿积极推进双方油气、核能、电力、高铁、宽体客机、金融等合作项目,愿增加对华油气出口。我高兴地得知,双方就东线天然气项目价格谈判取得重要进展,愿本着互利互惠原则同中方尽早达成最终协议。俄方支持建设丝绸之路经济带,促进交通基础设施互联互通,欢迎中方参与俄罗斯远东地区开发。两军合作很重要,应该继续加强。双方要扩大人文交流,办好今年明年中俄青年友好交流年。俄中在国际舞台上密切协作,是维护世界和平稳定的重要因素。俄方愿同中方加强在联合国、上海合作组织等框架内的协调和配合。

双方还就乌克兰、朝鲜半岛局势等问题交换了意见。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国与俄罗斯联邦关于全面战略协作伙伴关系新阶段的联合声明》,并见证了能源、电力、航空、通信、

地方等领域多项合作文件的签署。两国元首共同会见了记者。

据新华社上海5月20日电(记者 李斌 李志晖)国家主席、中央军委主席习近平20日在上海吴淞海军军港,同俄罗斯总统普京一起出席“海上联合-2014”中俄海上联合军事演习开始仪式并看望两国海军官兵代表。

习近平表示,2012年和2013年,中俄成功举办两次海上联合军事演习,取得良好效果。这次演习是今年两军合作重要内容,将再次表明中俄一道应对新威胁新挑战,维护地区安全稳定、维护世界和平的决心和意志,向世界展示中俄战略互信和战略协作新水平。希望两国官兵继续努力,周密组织,密切协同,确保演习每项行动顺利实施。

普京表示,俄中两军有着深厚战斗友谊,在二战期间并肩作战,抗击法西斯侵略。两军关系是俄中全面战略协作伙伴关系的重要组成部分。新形势下,希望两军加强合作,携手应对各种威胁和挑战,共同维护世界和平稳定。

习近平宣布演习正式开始,为期7天的中俄海上联合军演拉开帷幕。



“月宫一号”成功完成 我国首次长期多人密闭试验

5月20日,“月宫一号”舰长谢怡珍(中)、乘员王敏娟(右)、董琛(左)出舱前在植物舱内合影。当日,北京航空航天大学研制的月球基地生命保障人工闭合生态系统地实验装置“月宫一号”完成我国首次长期多人密闭试验。3位乘员在“月宫一号”内进行了105天的科学试验后成功出舱。

“月宫一号”是我国建立的第一个、世界上第三个生物再生生命保障地有人综合密闭实验系统,对保障我国载人登月、月球基地及火星探测等航天计划的顺利进行、保障航天员生命安全和生活质量具有重大意义。“月宫一号”由1个综合舱和2个植物舱组成,总面积160平方米,总体积500立方米。综合舱包括居住间、人员交流和工作间、洗漱间、废物处理和昆虫间。每个植物舱分隔为2个植物间,可根据不同植物生长需要独立控制环境条件。“月宫一号”是与地球媲美的“微型生物圈”,可实现航天员在远离地球的太空长期生活的目标。

新华社记者 公磊 摄

涉嫌严重违纪违法

河南省两名厅级干部 接受组织调查

新华社郑州5月20日电(记者 杜娟)据河南省纪委官方微博消息,河南省住房和城乡建设厅厅长刘洪涛和洛阳市委常委、秘书长谭建忠因涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

刘洪涛,同济大学建筑系城市规划专业毕业,1982年参加工作;曾任河南省城乡建设环境保护厅、河南省建设厅副厅长、副书记,许昌市委副书记,河南省科学院院长、党委副书记;2009年7月,任河南省住房和城乡建设厅厅长。

谭建忠,1981年7月参加工作,先后担任宜阳县委书记、洛阳市人民政府市长助理、洛阳市人民政府副市长和洛阳市委常委、秘书长。

杭州一父亲体罚女儿致死 被刑拘

新华社杭州5月20日专电(记者 方列)由于女儿抄袭同学作业,在杭州打工的张某竟把女儿打死。5月20日,张某被杭州警方刑事拘留。

2014年5月19日21时31分,长庆派出所接110指令,报称市区某医院抢救室内刚收治一名被家长殴打致伤的小女孩。民警迅速赶往医院,对小女孩的父亲张某进行控制。

初步查明,犯罪嫌疑人张某系在杭外来务工人员。19日20时30分许,张某因女儿多次抄袭同学作业而生气,于是对其进行殴打,并将其双手反绑,让其跪地进行体罚,后发现女儿满脸发紫,停止呼吸,即送浙一医院抢救,后转至省儿保医院救治。20日14时30分,受伤女孩经抢救无效死亡。

目前,嫌疑人已被警方刑事拘留,相关调查正在进行中。

洛阳市小型汽车号牌号码拍卖公告

洛公交易产权[2014]8号

受委托,于6月5日16时在洛阳市公共资源交易中心5楼公开拍卖下列洛阳市小型汽车号牌号码:豫C:J3333,00N00,11N11,22N22,33N33,44N44,55N55,66N66,77N77,88N88,99N99,00P00,11P11,22P22,33P33,44P44,55P55,66P66,77P77,88P88,99P99,00Q00,11Q11,22Q22,33Q33,44Q44,55Q55,66Q66,77Q77,88Q88,99Q99,每副号牌保证金1万元(每份保证金拥有1个竞买权)。

竞买资格:1.年满18周岁的中国公民;2.洛阳市辖区内的非国有企业、经济组织。有意者请于5月21日至6月4日(节假日除外)期间持相关文件,到市公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续。

标的展示:自公告之日起;咨询电话:63627750

报名电话:69921062;监督电话:62325608

洛阳市公共资源交易中心 洛阳市产权拍卖有限公司



安全抵达

5月20日,从越南接返的中方人员走下“紫荆十二号”客轮,海口市秀英港工作人员打出横幅迎接。

当日16时20分许,“紫荆十二号”客轮安全抵达海口市秀英港,船上873名乘客全部有序下船接受边检。至此,我国赴越接返中方人员客轮全部安全抵达海口,3553名中方人员将被妥善安置。

(新华社发)



拒绝酒驾“神曲”《白搁这儿乱了》走红网络

新华社郑州5月20日专电(记者 李鹏)用活泼的“神曲”宣传严肃的执法会产生什么样的效果?19日,郑州市交巡警二支队官方制作的拒绝酒驾宣传“神曲”——《白搁这儿乱了》,上线发布一天,引网友点击数十万次,给出了答案。

2011年5月,酒驾入刑正式在全国实施。3年来,“喝酒不开车,开车不喝酒”的观念深入人心,因酒驾引发的交通事故大幅减少,但仍时有发生。这让

郑州市交巡警二支队的民警有了利用身边故事改编MV,宣传拒绝酒驾的想法。

“白搁这儿乱了,就是‘别在这儿闹了’的意思。”郑州交巡警二支队的民警说,时长5分1秒的《白搁这儿乱了》用了3个月才制作完,歌曲素材来自民警在工作过程中查处的酒驾真事,描述了一个酒后驾车,想尽各种办法逃避处罚的驾驶员最终幡然悔悟的故事。整首歌曲以河南方言说唱演绎,原汁原味、诙谐幽默,更贴近生

活。据介绍,为了制作歌曲字幕,创作民警甚至专门找来专家请教河南方言中特有用语的写法。

“你也想进去蹲半年啊,你白搁这儿乱了。”《白搁这儿乱了》甫一上线便引发网友一片叫好,被誉为“神曲”,连连点赞。截至20日,刚刚上线发布一天,网络微博、视频网站、微信的点击播放次数就有数十万,除了一些省内外公安机关官方微博的留言点赞外,甚至还引起了公安部相关官方微博的关注转发。

众多网友留言认为,这样的宣传方式“与时俱进、很特别、接地气”,纷纷表示“听着怪美哩,要转发给身边喝酒的人,珍爱生命”。更有网友建议,录普通话版和各方方言版,全国推广。网友“爱心一起飞翔”说:“寓教于乐,歌词直白简洁,发人深省,能让大家明白和接受,两全其美。”

白:方言,别、甬、不要的意思。

——编者注

华能洛阳热电联产工程(洛阳阳光二期)变更环境影响公示

一、建设单位

单位名称:华能洛阳热电有限责任公司
单位地址:河南省洛阳市洛龙区关林大道
邮编:471000
联系人:吕工 电话:(0379)69972152
E-Mail: 15285974@qq.com

二、环评单位

单位名称:国电环境保护研究院
单位地址:南京市浦口区浦东路10号
联系人:卢工 电话:(025)58630825
E-Mail: 981615944@qq.com 邮编:210031

三、项目建设情况

1. 项目概况

华能洛阳热电联产工程(洛阳阳光二期)环境影响报告书于2009年12月取得国家环保部批复(环审[2009]547号)。在项目设计阶段,本项目建设规模由2×300MW变更为2×350MW,除尘器由电袋复合除尘器变更为静电除尘器。

2. 主要的环境影响及污染防治措施

(1) 环境空气:本项目机组容量变化后,为减少污染物的排放,电厂在锅炉招标时对低氮燃烧后NOx浓度提出了更高要求,同时将除尘器由电袋复合除尘器变更为静电除尘器。采取这些措施后,本项目脱硝效率≥95%,脱硝效率≥80%,综合除尘效率≥99.93%。

(2) 水体环境:本项目按照“清污分流”方式,提高全厂的水的重复利用率和废水回用率,除循环冷却水部分回用外,正常工况下没有废水外排。

(3) 声环境:合理布局,用低噪声设备,采取隔声、降噪等措施。

(4) 固体废物:本项目产生的灰渣和石膏拟全部综合利用,利用不畅时运送上候沟灰场暂存。

四、环境影响评价的工作程序及主要内容

环境影响评价的工作程序:接受委托—了解工程情况—征询环保部门意见—进行环境质量现状监测—环境影响分析—公众参与

—污染防治措施—编制项目环境影响报告。环境影响评价的主要内容:区域环境状态调查、工程分析、污染防治措施论证、运行期环境影响评价、环境管理与监测计划、环境影响评价结论等。

五、征询事项

主要征询公众对当地环境问题及本工程建设的意见和建议。

六、公示说明

公众对该建设项目有环境保护意见的,可自公示之日起十日内,向项目建设单位或评价单位提出。

华能洛阳热电有限责任公司

通知

赵晓波、刘会强、史伟东、魏超、刘守营、王大锋、孙桂花。

因你长期旷工不上班,公司已与你解除劳动合同,请自见报之日起5日内速到公司办理相关事宜。

胡波、黄俊卿、李平雷、张军、张振华、赵林、朱会萍、杨咏梅、何大勇、张秋霞、司晓松、李法全、谢美琴、高跃轻、李占民、任艳芝、史春芳、高利涛、邓海峰、郑子建、秦伟光、张小升。

请自见报之日起5日内速回公司办理上岗事宜,逾期,公司将按相关规定处理。

中钢集团耐火材料有限公司